A WEADZ PO i ) i
A WEADZ POWIATE Busko-Zdroj, dnia 10 lutego 2020 r.

28-100 Busko-Zdréj
il Mickiewicza 15

ZP.272.1.2020
Informacja dla Wykonawcéw Nr 6

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego, ogtoszenie nr 508477-N-2020 z dnia 2020-02-03 r. na Ubezpieczenie
mienia, odpowiedzialnosci i pojazdéow Zamawiajacego

Na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2019r. poz. 1843), Zamawiajacy informuje, iz Wykonawcy zwrdcili sie do Zamawiajacego
0 wyjasénienie treéci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia j.n.:

Pytanie nr 1

Czy w okresie ostatnich 20 lat na terenie Powiatu Buskiego wystapito ryzyko powodzi?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy informuje, ze w okresie ostatnich 20 lat na terenie Powiatu Buskiego nie wystgpito
ryzyko powodzi.

Pytanie nr 2

Prosimy o udzielenie informacji czy budynki zlokalizowane sg na terenach zagrozonych powodzig i
znajdujg sie w (jezeli sg):

a) obszarze bezposredniego zagrozenia powodzig? ( tereny miedzy linig brzegu a watem
przeciwpowodziowym lub naturalnym wysokim brzegiem w ktéry wybudowano trase watu
przeciwpowodziowego a takze wyspy i przymuliska, obszar pasa nadbrzeznego, strefe przeptywow
wezbran powodziowych okreslong w planie zagospodarowania przestrzennego)

b) obszarze potencjalnego zagrozenia powodzig? ( tereny narazone na zalania w przypadku przelania
sie wod przez koronge watu przeciwpowodziowego, zniszczenia lub  uszkodzenia watow
przeciwpowodziowych , zniszczenia lub uszkodzenia budowli pietrzacych albo budowli ochronnych
pasa technicznego.

Odpowiedz nr 2
Zamawiajacy informuje, ze budynki nie sg zlokalizowane na terenach zagrozonych powodzia.

Pytanie nr 3

Prosimy o zmiane definicji huraganu jako wiatru o predkosci min. 17,5 m/s.

Odpowiedz nr 3
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.



Pytanie nr 4
W odniesieniu do obiektéw starszych niz 50 lat prosimy o podanie kiedy zostaty wykonane
nastepujace remonty:

a) Wymiana instalacji elektrycznej,

b) Wymiana pokrycia dachowego,

c) Wymiana konstrukcji dachu,

d) Wymiana instalacji wodno — kanalizacyjnej,

e) Wymiana stolarki okiennej,

f)  Wymiana instalacji centralnego ogrzewania

g) Wymiana instalacji wentylacyjna i kominowa

Odpowiedz nr 4

1. Starostwo Powiatowe w Busku-Zdroju

- ul. Mickiewicza 15:

Wymiana pokrycia dachowego — 2001r.,

Wymiana stolarki okiennej — 2009r.

Wymiana instalacji centralnego ogrzewania — 1998/1999r.

- ul. Kopernika 6

Wymiana pokrycia dachowego — 2001r.,

Wymiana stolarki okiennej — 2001r.

Wymiana instalacji centralnego ogrzewania — 2017r.

- ul. Armii Krajowe 19

Nie posiadamy danych na powyzszy temat w odniesieniu do danego budynku.

2. Powiatowy O$rodek Doradztwa i Doskonalenia Nauczycieli w Busku-Zdroju ul. Mickiewicza 21
- Modernizacja instalacji elektrycznej w remontowanych pomieszczeniach -2010 r.

- Modernizacja wejé¢ do podpiwniczenia z odprowadzeniem wod opadowych — 2014 r.

- Wymiana rynny przylegajacej do dachu wraz z obrobka blacharskg — 2019 r.

3. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Busku-Zdroju ul. Bohaterow Warszawy 120

- Wymiana instalacji elektrycznej — 2012 r., 2014 r., 2018 .

- Czeéciowa wymiana pokrycia dachowego - 2007 r., 2008 r.

- Wymiana instalacji wodno-kanalizacyjnej — 2004 r., 2009 r., 2019,

- Czeéciowa wymiana stolarki okiennej — 2000 r., 2003 r., 2005 r.

- Wymiana instalacji centralnego ogrzewania — 2005 r., 2008r.

4, Zespdt Szkot Techniczno-Informatycznych w Busku-Zdroju, ul. Mickiewicza 23

- Wymiana instalacji elektrycznej: budynek szkoty - 2015 r., budynek warsztatow sale dydaktyczne —
2018r., budynek internat: internat -1997r., pracownia gastronomiczna 2004 r., klatka schodowa —
2005 r.,

- Wymiana pokrycia dachowego: budynek internatu - 2001 r., budynek warsztatow — 2015 r.
- Wymiana instalacji wodno-kanalizacyjnej: budynek warsztatéw sanitariaty — 2018 r.

- Wymiana stolarki okiennej: budynek szkoty, internatu i warsztatéw — 2007 r.

- wymiana instalacji centralnego ogrzewania budynek szkoty — 1990 r.

- Wymiana instalacji wentylacyjnej i kominowej - 2001r.

5. Zespot Szkét Ponadpodstawowych im. Mikotaja Kopernika w Busku-Zdroju ul. Mickiewicza 6
- Wymiana instalacji elektrycznej - 2008r., 2010 .

- Wymiana instalacji wodno-kanalizacyjnej — czesciowa wymiana 2018r., 2019 .

- Wymiana stolarki okiennej — 2008 .

- Wymiana instalacji centralnego ogrzewania — 2009 r.

- Wymiana instalacji wentylacyjnej i kominowej — 2000 r.

6. Dom Pomocy Spotecznej w Gnojnie, Gnojno 118

Budynek ,Szkota zycia”

- Wymiana instalacji elektrycznej - 2018r.

- Wymiana stolarki okiennej na poddaszu — 2019 r.

7. Specjalny Osrodek Szkolno-Wychowawczy w Broninie, Bronina 59

- Wymiana instalacji elektrycznej — 2003 r.



- Wymiana pokrycia dachowego — 2003 r.

- Wymiana instalacji wodno-kanalizacyjnej — 2008 r.

- Wymiana stolarki okiennej — 2000 r.

- Wymiana instalacji centralnego ogrzewania — 2008 r.

- Wymiana instalacji wentylacyjnej i kominowej — 2008 r.

8. Placowka Opiekuniczo-Wychowawcza w Winiarach, Winiary 58
- Wymiana pokrycia dachowego — 2013 r.

- Wymiana konstrukgcji dachu — 2013 r.

- Wymiana stolarki okiennej — 2009 r.

- Wymiana instalacji centralnego ogrzewania — 2013 r.

- Wymiana instalacji wentylacyjnej i kominowej — 2013 r.

9. I Liceum Ogdlnoksztatcace im. T. Kosciuszki w Busku -Zdroju, ul. Mickiewicza 13
- Wymiana stolarki okiennej — 2003 r.

- Termomodernizacja obiektéw — 2008 r.

Pytanie nr 5

Prosimy o podanie informacji dotyczacej zabezpieczen przeciwpozarowych i przeciw kradziezowych w
poszczegdlnych budynkach zgtoszonych do ubezpieczenia.

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy informuje, Zze dane dotyczacej zabezpieczen przeciwpozarowych i przeciw
kradziezowych w poszczegdinych budynkach zgtoszonych do ubezpieczenia znajdujg sie w zataczniku
nr 6 tabeli nr 1.

Pytanie nr 6

Prosimy o potwierdzenie czy wszystkie ubezpieczane obiekty spetniajg wszystkie wymogi w zakresie
bezpieczenstwa przeciwpozarowego okre$lone obowigzujacymi przepisami prawa.

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie nr 7
Czy Powiat zarzadza lub administruje wysypiskiem émieci lub sortownia odpadow?

Odpowiedz nr 7
Zamawiajacy informuje, ze nie zarzadza i nie administruje  wysypiskiem $mieci lub sortownia

odpadow.

Pytanie nr 8
Czy na terenie Powiatu funkcjonuje Punkt Selektywnej Zbiérki Odpaddw. Jesli tak czy jest on objety

postepowaniem?
Odpowiedz nr 8
Nie dotyczy

Pytanie nr 9 )
Prosimy o wprowadzenie dla ryzyka czystych start finansowych franszyzy redukcyjnej w wysokosci

10% odszkodowania nie mniej niz 1.000,- PLN

Odpowiedz nr 9
Zamawiajacy nie wyraza zgody na POWYZSZe.

Pytanie nr 10 _ y .
Czy w klauzuli czystych strat finansowych zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ wprowadzenia

ponizszych wytgczef odpowiedzialnosci: _
- spowodowane przez przedmioty wyprodukowane lub dostarczone przez Ubezpieczonego (lub tez na

jego zlecenie lub rachunek)
- spowodowane przez state emisje (np. szumy, zapachy, wstrzasy);
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- powstate w zwigzku z dziatalnoscig w zakresie projektowania, planowania, kierowania budowg lub
montazem, polegajaca na kontroli, opiniowaniu;

- wynikajace z dziatah zwigzanych z transakcjami finansowymi, kredytowymi, ubezpieczeniowymi, le-
asingowymi, nieruchomosciami oraz wynikajace z prowadzenia kasy i wszelkiego rodzaju ptatnosci,
naduzycia zaufania oraz sprzeniewierzenia;

- wynikajace z naruszenia przepisow o ochronie danych osobowych oraz naruszenia praw autorskich i
licencyjnych, prawa o nieuczciwej konkurencji, prawa antymonopolowego;

- wynikajacych z niedotrzymania terminéw, kosztoryséw wstepnych i innych kosztorysow;

- powstate w wyniku udzielanych porad, zalecen lub instrukcji powigzanym kapitatowo podmiotom, to
samo dotyczy btednych lub zaniechanych czynnosci kontrolnych;

- powstate w zwigzku z poérednictwem i organizowaniem podrozy;

- wynikajace z utraty jakichkolwiek rzeczy, w tym utraty mozliwosci korzystania z rzeczy;

- wynikajace z btedéw w oprogramowaniu, btednej instalacji oprogramowania, racjonalizacji, automa-
tyzadji,

- wynikajace z dziatalnosci reklamowej;

- Zwigzane ze stosunkiem pracy;

- powstatych w zwigzku ze sprawowaniem funkgji cztonka wiadz spotki kapitatowej

Odpowiedz nr 10
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 11
Prosimy o potwierdzenie, ze zastosowanie majg wyfaczenia z Ogdlnych Warunkéw Ubezpieczenia
wykonawcy, o ile nie zostaly one wyraznie wigczone przez zamawiajacego w tresci SIWZ.

Odpowiedz nr 11
Zamawiajacy informuje, ze zakres opisany w SIWZ jest zakresem minimalnym. Jezeli w ogdlnych

warunkach ubezpieczei (OWU) znajduja sie dodatkowe uregulowania, z ktérych wynika, ze zakres
ubezpieczen jest szerszy od proponowanego ponizej to automatycznie zostajg wigczone do ochrony
ubezpieczeniowej Zamawiajgcego.

Pytanie nr 12
Prosimy o potwierdzenie ze ubezpieczenie ASS dotyczy jedynie pojazdéw osobowych oraz cigzarowych

dmc do 3,5t

Odpowiedz nr 12
Zamawiajgcy potwierdza powyzsze.

Pytanie nr 13 N
Prosimy o wprowadzenie w ubezpieczeniu AC franszyzy integralnej w wysokosci 500 zt.

Odpowiedz nr 13
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 14 ’
Prosimy o przesuniecie terminu sktadania ofert na dzien 13.02.2020r.

Odpowiedz nr 14 . .
Zamawiajacy wyraza zgode na przesuniecie terminu sktadania ofert do dnia 13.02.2020 r. do godziny

1390,




